

стр.

Выступают молодые артисты

С начала театрального сезона в труппе нашего театра работает несколько молодых актеров. Это Галина Биневская, Евелина Шувалова, Лев Алифанов, Владимир Коробов, Дмитрий Соломатин, Олег Рябцов. Свою сценическую деятельность все они начали недавно, актерский стаж у каждого — всего 2—3 года.

Некоторые пришли в театр после окончания театрального училища — Г. Биневская, Е. Шувалова, другие — из кружков художественной самодеятельности — О. Рябцов, В. Коробов.

Вся молодежь нашего творческого коллектива с большой радостью встретила весть о том, что в области проводится смотр молодых талантов, который подведет итог нашей работы за год. Все активно включились в смотр.

Мы были представлены в различных ролях и спектаклях. Так, Г. Биневская и Д. Соломатин играли в спектаклях «Иркутская история» А. Арбузова и «Остров Африды» А. Парниса, Олег Ряб-

цов и Владимир Коробов — в «Неравном бою» В. Розова. Кроме того, Рябцов играл Алешу в детском спектакле-сказке «Мал, да удал», Евелина Шувалова, Лев Алифанов и я были заняты в новом спектакле Штейна «Океан».

Смотр творческой молодежи был полезен для нас, молодых актеров. Он дал возможность выявить рост нашего мастерства, учесть недостатки в манере исполнения, определить занятость молодых актеров в репертуаре и наметил новые творческие перспективы на будущий год.

В. БОГАТЫРЕВ,
секретарь комсомольской
организации Ивановского
драматического театра.